

金店老板被连刺两刀 12天后身亡

事发含山, 作案动机疑为情杀

星报讯(记者 张发平) 11月12日, 含山县一名黄金店老板被一名男子连刺两刀, 在医院抢救12天后不幸身亡。该黄金店老板被刺身亡的原因是什么? 昨日, 记者前往含山县进行调查。

记者在知情人的指引下, 来到含山县环峰北路该黄金店, 只见店里已恢复营业。一位从事餐饮经营的老板告诉记者,

被害的金店老板姓方, 今年57岁。一位市民告诉记者, 此事据说是三角恋爱引发的。据该市民说, 金店老板方某某与该县一离异女子杏子(化名)关系非同一般, 大概有十几年关系, 且一直持续至今。今年以来, 39岁的杏子与含山县城离异男子罗某建立恋爱关系, 两人准备结婚。方某某闻讯后上门阻止, 与罗某发生

冲突, 罗某一怒之下, 朝方某某胸腹部连刺两刀。

“嫌犯罗某当晚就被抓到了, 已被刑拘。”昨日中午, 含山县公安局有关负责人告诉记者, 方某某于11月12日被刺了两刀, 11月24日抢救无效死亡。该负责人表示, 目前, 警方已对方某某的遗体进行解剖, 具体案情仍在侦查中, 暂不宜向外披露。

安徽再添20件驰名商标

星报讯(记者 李皖婷) 记者昨天从省工商局了解到, 在11月29日国家工商行政管理总局公布的驰名商标名单中, 我省共有20件商标被新认定为驰名商标。目前, 全省驰名商标总数已达77件, 平均每1087件有效注册商标中产生一件驰名商标, 大大高于全国每1284件有效注册商标中产生一件驰名商标的平均水平。

涡阳丙肝疫情 76人初检抗体阳性



星报讯(魏新办 记者 胡敬东) 省卫生厅昨日发布涡阳丹城镇丙肝感染疫情调查处理进展情况。截至11月29日12时, 在涡阳县丹城镇丙肝聚集性疫情中, 共有76人初筛检测丙肝病毒抗体阳性, 有8人在涡阳县医院治疗, 无

临床症状, 无重症病例。11月29日, 卫生部派出专家组赴我省涡阳及河南现场调查并指导处理疫情。同时, 省卫生厅再次派出由厅应急办负责人带队的省级专家组, 进一步开展感染来源调查, 指导做好感染者筛查、患者诊疗、健康宣教等工作, 省级临床专家对亳州市各医疗机构以及涡阳县各乡镇医疗机构

医务人员进行了院感控制、安全注射、临床治疗等培训。疫情发生后, 涡阳县政府成立了丙肝防控领导小组, 积极开展防治工作, 做好群众心理疏导和社会稳定工作, 印发了丙肝防治知识明白纸, 开展健康教育, 进一步加强对全县医疗机构的监督检查。

“服刑”期间也能请假?

星报讯(章云 汪恭礼 记者 曹开发) 近日, 宣城市看守所拘役罪犯韩某某, 经本人申请, 看守所审查, 公安局批准, 获准请假回家两天。这在宣城市看守所留所服刑拘役罪犯中尚属首例。宣城市人民检察院驻所检察室与宣州区人民检察院协助驻所检察官对此举进行了全面监督。

是悲也是错, 不孕女持刀捅伤前夫

星报讯(国庆 记者 王汝华) 因做流产手术而致不孕, 心生愤恨。近日, 年仅25岁的被告人王某(女)因持电警棍、单刃水果刀故意伤害前夫, 致其轻伤, 被岳西县人民法院以故意伤害罪, 判处有期徒刑六个月, 缓刑一年。

2010年初, 家住岳西县某镇的被告人王某与同镇村民储某结婚, 2011年5月, 双

方协议离婚。王某认为她与储某2009年3月份恋爱期间, 因怀孕做流产手术而致不孕, 身心受到伤害, 觉得感情被欺骗, 心生愤恨。

2011年5月19日13时许, 王某携带事先购买的电警棍和单刃水果刀到储某家, 先用电警棍在储某的胸前电击了一下, 后又拿出水果刀将储某左胸壁和左

腹部刺伤。储某母亲上前将刀夺下后, 王某又冲到储某家厨房拿出菜刀, 被其他在场人夺下。

案发后, 被告人王某在现场等待公安机关前来处理, 且如实交代了伤害储某的事实。11月10日, 被告人王某与被害人储某就民事赔偿达成协议, 取得了储某的谅解。

八旬老翁猥亵17岁傻女

星报讯(操和分 记者 李世宏) 霍邱县曹庙镇17岁的智障女子林娟(化名)屡遭邻居80岁老头强奸猥亵。目前, 犯罪嫌疑人赵某已经被当地公安机关刑拘。

村民豆女士说, 11月25日17时左右, 她路过林娟家门口时听到叫声, 她冲进去看到80多岁的赵某正对傻女行不轨之事。

林娟的父亲随即报案。经讯问, 赵某对自己长达数月来对林娟实施蹂躏的行为供认不讳。目前, 赵某已被刑拘。



双色球2亿大加奖正在进行

2元可中1500万

双色球奖池5.35亿

500万元大奖可同时中出107注

倍投、复式、胆拖, 勇夺亿元巨奖

双色球, 今天你买了吗?

